
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його 

категорія: БРАЦЛАВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №1 БРАЦЛАВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ВІННИЦЬКОЇ 

ОБЛАСТІ, ЄДРПОУ 25513172,  категорія: підприємства, установи, організації зазначені у пункті 3 

частини першої статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі» (юридична особа, яка забезпечує 

потреби держави або територіальної громади, якщо така діяльність не здійснюється на промисловій чи 

комерційній основі). 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 

на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Бензин А-

95 та дизельне паливо по талонах (за ДК 021:2015: 09130000-9 Нафта і дистиляти).  

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями, ідентифікатор плану 
UA-P-2023-01-06-001214-c,  ідентифікатор закупівлі UA-2023-01-06-003689-a. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 180 500,00 грн. 

Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на основі фактичного 

використання пального у попередньому році та обсягу фінансування.  

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлене статистичним аналізом про 

середньомісячне використання паливно-мастильних матеріалів на потреби замовника за попередній 

аналогічний період та згідно з діючими ринковими цінами, та з урахуванням офіційних статистичних 

даних Мінфіну (https://index.minfin.com.ua/markets/fuel/) по Вінницькій області станом на дату 

оголошення закупівлі, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (наказ 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 

із змінами). 

Розрахунок потреби на пальне у 2022 році підтверджений розрахунками виходячи з основних 

показників: фактичних видатків на пальне у 2022 році; забезпечення суворого режиму економії 

енергоносіїв у плановому періоді; забезпечення в планових обсягах кошторису можливості здійснення 

відповідних видатків на пальне з бюджету протягом бюджетного періоду.  

Розмір бюджетного призначення: Розмір бюджетного призначення щодо предмета закупівлі 

визначено відповідно до кошторису затвердженого на 2023 рік». 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі: 

Термін постачання: з дати підписання договору  по 30 червня 2023 р.  

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг використання пального. За одиницю виміру 

кількості приймається літр, Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та власних потреб  

замовника, та враховуючи обсяги споживання переднього календарного року, становить: бензин А-95 

по талонах – 500 літр, дизельне паливо по талонах – 2800 літр. 

Обґрунтування якісних характеристик. Якість нафтопродуктів повинен відповідати: 

- бензин А-95 Євро5 (або еквівалент) - ДСТУ 7687:2015 «Бензини автомобільні Євро. Технічні умови» 

або Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та 

котельних палив, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2013  № 927;  

- дизельне паливо Євро5 (або еквівалент) - ДСТУ 7688:2015 «Паливо дизельне Євро. Технічні умови» 

або Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та 

котельних палив (затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 927. 

Дизельне паливо повинно бути літнім або зимовим відповідно до сезону.  

 

 

  

БРАЦЛАВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №1  

БРАЦЛАВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 


